

# 我市获评省级文明城市

淇县进入河南省文明城市(县和县级市)行列  
浚县进入河南省文明城市提名城市行列

**便民服务电话**

**服务热线**

鹤壁市长热线 12345

特困残疾人捐助热线 3327809 3355601  
鹤壁市残疾人联合会

在市委、市政府的坚强领导下,我市以培

育和践行社会主义核心价值观为根本,坚持创建为民惠民利民理念,扎实推进以文明城市创建为龙头的“六城联创”工作,城乡居民获得感、幸福感、安全感不断增强,向上向善、诚信互助的社会风尚更加浓厚,市民文明素质和社会文明程度显著提升,为全市经济社会发展提供了坚强思想保证、强大精神力量、丰润道德滋养和良好社会环境。

市创文办工作人员表示,下一步,我市将

继续按照市委、市政府的决策部署,健全完善“党委统一领导、六城办统筹协调、创文办具体负责、党政群齐抓共管、全社会积极参与,城乡共建、市区联动、条块结合、属地为主、全民行动”的工作机制,坚持全域创建、全面创建、全民创建,进一步增强责任感、使命感和紧迫感,以更大的决心、更实的举措、更严的作风,加压鼓劲、奋力拼搏,持续深化精神文明创建工作,推动全国文明城市创建工作再创新局面。④

## 男子深夜醉酒受伤 民警冒雨救助获赞



民警冒雨救助醉酒受伤男子。(市民供图)

晨报讯(记者 李明英)“看到咱市民警冒雨救助醉酒受伤男子,真的让人很感动,他们都是好样的!”5月8日,市民贾先生告诉记者。

贾先生介绍,5月7日晚上11时50分左右,他上班途经淇滨区九州路与黄山路交叉口向北约50米处时,看到一名50多岁的男子冒雨坐在马路边。“我看他的衣服都被雨淋湿了,依旧坐着不动,便上前询问。”贾先生说,当时那名男子一直不说话,且浑身酒味儿,头上还受了伤,看着挺吓人的。随后,他与其他市民拨打了报警电话求助。

“没过几分钟,民警就赶到了现场。”贾先生说,民警一边给那名男子遮雨,一边耐心询问那名男子是哪里人、家住哪里。由于醉酒,那名男子始终无法说清姓

名、住址等有效信息,于是民警便先将其送到医院救治。

5月8日,记者联系上了当时参与救助的市公安局情指联勤中心快反处置大队民警孟繁帅。孟繁帅告诉记者,他和同事李森耀、芦超抵达现场后,发现醉酒男子头部受伤,因担心该男子的伤口出现感染,他们便用警用盾牌为其遮雨,随后又送其到医院救治,等那名男子家人赶来后,他们便离开了现场。对于市民的表扬,孟繁帅说,参与救助的市民也是好样的,作为民警他们更应保护好群众的人身安全。

民警提醒,醉酒误事伤身,广大市民在饮酒时一定要适量,切莫贪杯,要时刻保护自身健康安全。

(线索提供:贾连星)

## 助力返校复学,志愿者在行动



“大家不要挤,请走在画线区域,间隔保持一米!”5月9日,在淇滨区明达小学门口,身穿蓝马甲、臂戴“护学平安”袖箍的志愿者正在维护学生复学秩序。

据介绍,随着小学低年级学生返校复学,淇滨区华府社区与辖区共建单位、小区党支部,以及爱心志愿者成立了“护学平安”志愿者队伍,每天到辖区学校,用实际行动助力学生返校复学。

晨报记者 李明英 摄

## 鹤壁农商银行宝山支行 扶贫脚步不停歇 入户调查解民困

今年是脱贫攻坚的收官之年。为加快推进金融扶贫工作步伐,日前,鹤壁农商银行宝山支行客户经理深入淇滨区上峪乡鹿厂村贫困户家中开展调查,准确掌握贫困户现状。

鹿厂村村民付先生常年在外务工,2018年付先生响应政府扶贫政策回乡创业,并在鹿厂村筹资自建了小型养鸡场,养殖蛋鸡3000余只。因受疫情影响,鸡蛋销售回款慢,付先生资金周转遇到了困难。“由于缺资金,我养的3000余只鸡很快就没有饲料可吃了。”入户调查时,付先生对该支行工作人员说。

了解到付先生的资金需求及实际情况后,该支行高度重视,及时与扶贫部门沟通。5月2日,该支行工作人员与淇滨区金融和服务业发展局、上峪乡扶贫办和大河涧乡扶贫办、市同信担保公司工作人员一同来到付先生家,为其提供金融服务。经审查,付先生符合该支行金融扶贫小额贷款政策,便迅速为其办理了扶贫贷款手续。5月4日,该行为付先生发放金燕扶贫小额贷款3万元。收到贷款的那一刻,付先生激动地说:“鹤壁农商银行解了我的燃眉之急,我一定好好利用这笔贷款,经营好鸡场,避免返贫。”

“扶贫脚步不停歇,我们仅在五一假期,就入户调查贫困户32户,发放扶贫小额贷款12笔,共计23万元。”该支行负责人王改琴表示,下一步,他们将继续推进扶贫小额贷款投放工作,助力脱贫攻坚,确保贫困户稳定脱贫。

(汪丽娜 李志军)

## 淇县农村信用合作联社 开展自助设备业务知识 网络专题培训

“我们近日组织开展了自助设备业务知识网络专题培训,此次培训通过企业微信客户端的远程视频举行。”5月10日,淇县农村信用合作联社网络金融部经理韩保荣介绍。

本次培训内容主要是自助设备业务操作、日常检查常见问题和自助设备规范填写等。其间,该联社网络金融部经理通报了2020年第一季度自助设备检查情况,以及存在的问题。随后,该联社网络金融部工作人员详细解读了该联社2020年下发的《淇县农村信用合作联社自助设备管理办法(修订)》修订内容,以及重点注意事项、自助设备登记簿规范填写等内容。

培训结束后,该联社结合学习内容,对部分参训人员在视频培训效果、通话质量、建议等方面进行了调研。“通过本次培训,我们进一步提高了参训人员自助设备管理及操作水平,有力地规范了日常操作,统一了自助设备日常登记,达到了积极的效果。”韩保荣表示。(汪丽娜 秦小亮)

## 综合信息

**鹤壁市按摩医院**  
鹤壁市老年康复医院  
(豫)中医广〔2019〕第10-18-191号  
0392-3339120/3320085  
地址:淇滨区衡山路与九江路交叉口